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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das Gütesiegel von Vitabay.net, 
einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nahrungsergänzungspro-
dukten für Sport, Wellness, Diät und Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und 
Parfums sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig wachsendes Sorti-
ment und der permanente Ausbau aller Online- und Offline-Prozesse sind unsere 
Antworten auf die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet einzukaufen. 
Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chance, um uns als E-Commerce-
Unternehmen weiter zu entwickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren Shops noch bequemer, siche-
rer und einfacher zu machen. Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Pro-
duktauswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutscheine, Information zum 
Thema Gesundheit, Ernährung und Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfang-
reiches Gesundheitslexikon. Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen 
Ihnen gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns: Bitte beachten Sie, allgemeine 
Fragen und Fragen zu Ihrer Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail be-
antworten: info@vitabay.net.

Gesichts- und Körperpflege mit 
Phytohormonen 

Wild Yams Creme extra stark – mit 80% Wild Yams Ex-
trakt (64% Diosgenin) von Vitabay Care wurde für die 
effektive Unterstützung von Frauen in ihrer sensiblen Le-
bensphase entwickelt: in den Wechseljahren.

Unsere Wild Yams Creme ist eine feuchtigkeitsspenden-
de Pflege zur Anwendung bei hormonell bedingten Haut-
problemen.

Der Extrakt der mittelamerikanischen Wild Yams Pflanze 
steigert die Qualität der Kollagenfaser und verstärkt so 
die Stützstruktur der Haut. Gleichzeitig regt das im Wild 
Yams enthaltene Diosgenin die Lipid Synthese in der Epi-
dermis an. Das Ergebnis lässt sich sehen und spüren: Die 
Haut wird auf vollkommen natürliche Art belebt und ver-
jüngt. Bei regelmäßiger Anwendung kann man schon nach 
kurzer Zeit eine deutliche Verbesserung der Hautstraff-
heit und -feuchtigkeit spüren. 

Ein Erfolgreiches „Nein“ zu den lästigen Phänomenen der 
Wechseljahre! 

Eigenschaften von Wild Yam Creme:

liefert 80% Wild Yams Extrakt (64% Diosgenin)
Ideale Unterstützung in den Wechseljahren
ohne Mineral- und Silikonöle
ohne Parabene, PEG (Polyethylenglykol) und Farbstoffe
Geprüfte Aktivstoffe 
100% nano-frei
Zieht sofort ein
Gegen trockene Haut in den Wechseljahren

Die Bestandteile der Wild Yams Creme sind mikrofein 
und natürlich emulgiert – dadurch wird eine Aufnahme in 
das tiefe Hautgewebe erreicht.
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Inhalt: Creme

Nettofüllmenge: 250 ml 

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis
Die Anwendung ist abhängig vom Verwendungszweck. Die zu 
pflegenden Areale dünn bedecken.

Allgemeine Hinweise
-

PZN:18211097

INGREDIENTS: 

AQUA (WATER), BUTYLENE GLYCOL, PRUNUS AMYGDA-
LUS DULCIS (SWEET ALMOND) OIL, GLYCERYL STEARATE, 
METHYLPROPANEDIOL, BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) 
BUTTER, OCTYLDODECYL MYRISTATE, POLYGLYCERYL-3 ME-
THYLGLUCOSE DISTEARATE, DICAPRYLYL ETHER, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL, TRITICUM VULGARE (WHEAT) 
GERM OIL, DIOSCOREA VILLOSA (WILD YAM) ROOT, ALOE 
BARBADENSIS LEAF JUICE POWDER EXTRACT, LINALOOL, 
ALLANTOIN, TOCOPHERYL ACETATE, CAPRYLYL GLYCOL, 
PARFUM (FRAGRANCE), PANTHENOL, SODIUM CARBOMER, 
XANTHAN GUM, CETEARYL ALCOHOL, CETYL PALMITATE, CO-
COGLYCERIDES, TOCOPHEROL, PHENYLPROPANOL, BENZYL 
SALICYLATE, LIMONENE, CITRONELLOL, HEXYL CINNAMAL, 
ALPHA-ISOMETHYL IONONE
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